
Z ZASEDANJA SKUPŠČINE OBČINE

Od družbenih planov do davkov
Zadnje zasedanje zborov skupščine ob-

čine v lanskem letu je bilo posvečeno šte-
vilnim silno pomembnim dokumentom,
večinoma takšnim, ki zadevajo usmeritve,
razvoj in naše delo v letošnjem letu. Prav
zato ni nenavadno, da je bilo točk dnevne-
ga reda veliko.

Tokrat smo našo pozornost usmerili
predvsem v delovanje zbora združenega
dela, za raziiko od večine prejšnjih sej, ko
smo največkrat pozorneje spremljali delo
zbora krajevnih skupnosti, kjer so delegati
zares dejavni, zavzeti, na seje pripravljeni
in tudi kritični.

Zbor združenega dela ni tako glasen.
Res je, da so bili tokrat na dnevnem redu
sami predlogi in so bile torej bistvene pri-
pombe podane že v fazi osnutkov doku-
mentov, pa vendarle. Pričakovali smo več
odzivnosti.
Farma Brest v mestni plan

Vsi trije zbori so sprejeli Resoludjo o
izvajanju družbenega piana naše obane v

obdobju 1981-1985 za leto 1984 in Reso-
lucijo o poiitiki uresničevanja družbenega
plana mesta Ljubljana za obdobje
1981-1985 v letu 1984 in sicer prvi doku-
ment z amandtnajem, ki sta ju poslala
Energetika in Tovil, drugi dokument pa z
amandmajem, ki ga je dala kmetijska de-
legacija v zboru združenega dela in se na-
naša na pričetek izgradnje miečne farme
Brest. Trenutne priprave na izgradnji far-
me so namreč v zaključnem delu pridobi-
vanja soglasij za obnovo že v letu 1978
izdanega lokacijskega dovoljenja. Priprav-
ljen je dopolnjen projekt z izboljšano te-
hnologijo, ki med drugitn vključuje tudi
izkoriščanje sončne energije za sušenje se-
na in elektroniko za dozirano individualno
krmljenje. Po pridobitvi gradbenega dovo-
ljenja bomo letos pričeli z izgradnjo fanne,
s katero bo Ljubljana dobila letno 1,8
milijona litrov mleka več. Utemeljitev iz-
gradnje farme je dovolj tehtna, da se vnese
v Resolucijo o politiki uresničevanja druž-
benega plana mesta Ljubljane za obdobje
1981-1985 v letu 1984.

Vsi trije zbori so sprejeii tudi Odlok o
proračunu občine za leto 1984, Dogovor o
oblikovanju splošne porabe v občinah in
mestu Ljubljana za leto 1984, Odlok o
spremembi odloka o proračunu občine za
leto 1983. Spremembe in dopolnitve o
oblikovanju splošne porabe v občinah in
mestu Ljubljana za leto 1983 in Dogovor*
o usklajevanju davčne politike v letu 1984.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih
skupnosti sta sprejela Odlok o določitvi
kmetij po zakonu o dedovanju kmetijskih
zemljišč in zasebnih kmetijskih gospodar-
stev z amandmajem, da se iz seznama za-
ščitenih kmetij v KS Velike Lašče črta eno
kmetijo, vključi pa se v seznam eno kmeti-
jo v naselju Podstrmec, šest kmetij v Bre-
stu in eno kmetijo v Četežu.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih
skupnosti sta sprejela tudi Odločbo o ugo-
tovitvi splošnega interesa za gradnjo sa-
mopostrežbe na Viški cesti. Samopostrež-
ba bo mejila na Viško cesto, Cesto Dolo-
mitskega odreda in Gradaščico in bo zav-
zela 6314 m2. Trgovina je bila predvidena

Dopolnjen začasiri
kolegijski organ
v Žičnici

Zbor združenega dela je septembra
sprejel sklep o uvedbi ukrepa začasnega
družbenega varstva v delovni organizaci-
ji Žičnica in njeni delovni skupnosti
skupnih poslov. Z ukrepom je skupščina
občine za leto dni imenovala začasni ko-
lektivni organ družbenega varstva. Kole-
gijski organ, ki sta ga sestavljala Janez
Kastelic in Ivan Selič, je takoj pričel z
delom in med drugim dal tudi pobudo,
da se kolegijski poslovodni organ razširi.
Zbor združenega dela je v ta organ ime-
noval dodatno še Jožeta Prosena in Pol-
deta Pristavca.

V J

že v načrtu 1976-1980, gradil pa naj bi jo
Mercator, ki je od gradnje odstopil. Tako
sta Komite za gospodarstvo in IS Sob pod-
pisala sporazum s SOZD ABC Pomurka
DO Delikatesa, ki je prevzel gradnjo. Rok
za pričetek gradnje je jesen 1984.

Na ločenih sejah zbora združenega dela
in zbora krajevnih skupnosti so bile spre-
jete tudi Spremembe odloka o posebnem
občanskem prometnem davku v naši obdni
in Spremembe odloka o davku občanov.
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